Dożywianie uczniów Szkoły Podstawowej
w Rożnowie Nowogardzkim
Szanowni Rodzice/Prawni Opiekunowie
Od 3 września 2024 r. rusza dożywianie w szkole.
W związku z powyższym informuję, że:
·       Koszt jednego posiłku  opłacanego przez Rodzica  wynosi 5 zł 50 gr.
·       Kwalifikacja do dożywiania w formie posiłków odbywa się na podstawie pisemnej  deklaracji  rodziców/prawnych opiekunów. 
·       Jeżeli rodzic/prawny opiekun ucznia uczęszczającego do Szkoły Podstawowej w Rożnowie Nowogardzkim  wyraża wolę skorzystania z dożywiania dziecka   może to uczynić składając pisemną deklarację (do pobrania w sekretariacie szkoły i na stronie internetowej szkoły)  do sekretariatu szkoły.
·       Nieobecności dzieci należy zgłaszać w tym samym dniu - wysyłając informację mailem do godz. 10.00 na adres: szkolaroznowo@maszewo.pl
a w wyjątkowych przypadkach, dzwoniąc do godziny 10.00, pod numer  telefonu szkoły  91 407 11 25
·       Nie będą odliczane nieobecności niezgłoszone lub zgłoszone po terminie. 
.       Odliczenia dokonywane będą powyżej 3 dni nieobecności dziecka
·       Opłaty za wyżywienie należy wnosić  do 10 - go każdego miesiąca (np. za m-c wrzesień płacimy od 1 – 10 października itd.) na  Nr konta bankowego szkoły: 12 9375 1054 6804 1276 2000 0010
Obowiązkowo w Tytule przelewu wpisać: Imię i nazwisko dziecka, klasa, obiady za jaki miesiąc !!!
[bookmark: _Hlk175142208]. W przypadku braku zaksięgowania środków do dnia 10-go każdego miesiąca dziecko zostanie automatycznie wypisane z obiadów. 
·       Jeżeli dzieci uczestniczą w wycieczce całodniowej lub kilkudniowej, to odliczenie odbywa się automatycznie na podstawie listy sporządzonej przez nauczyciela – organizatora wycieczki.
·       W przypadku rezygnacji z wyżywienia w trakcie roku szkolnego, fakt ten należy zgłosić pisemnie w sekretariacie szkoły, do ostatniego dnia miesiąca, w którym dziecko korzysta z posiłków.
